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БЕОГРАД – Председник Санџачке демократске партије (СДП) Расим Љајић најавио је
да ће на јесен представити нову радничку, социјалдемократску партију која ће деловати
на територији целе Србије.

  

Он је одбацио могућност обједињавања постојећих мањих странака у ту нову партију,
најавио наставак стратешке сарадње са Демократском странком и уједно нагласио да ће
Санџачка демократска партија наставити самостално да делује у Санџаку.

  

Нова партија ће имати два стуба - један је јачање осећаја државотворности које у Србији
недостаје и друго је враћање проблемима обичних људи и обичног човека у Србији,
односно имаће наглашену социјалдемократску оријентацију, рекао је Љајић у интервјуу
агенцији Бета.

  

Он је казао да ће нова партија задржати стратешко партнерство са Демократском
странком, какво има СДП.

  

„Ми смо желели да потпишемо споразум о конфедерацији са ДС, али на Председништву
ДС су неки људи доводили то у питање с обзиром да смо ми мала странка и навели да
ДС нема никакав интерес да са нама потписује тај споразум”, рекао је Љајић.

  

То је била, према његовим речима, иницијална каписла да СДП самостално изађе на
изборе у Земуну и Вождовцу и покаже да није баш тако мала.

  

„Жалим што до споразума није дошло. Сада имамо друге околности, морамо даље да
показујемо да смо респектабилна и довољно велика странка са великим коалиционим
потенцијалом, какав нема ниједна друга странка у Србији”, навео је Љајић.

  

Додао је да ће СДП, односно нова странка, све што буду радиле убудуће, чинити то у
договору и уз стални дијалог са стратешким партнером - „а то је Демократска странка”.
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Упитан о помињању сарадње са социјалистима, као и обједињавању више других
социјалдемократских странака, Љајић је нагласио да будућа странка „сасвим сигурно
неће бити конфедерација постојећих странака и невладиних организација”.

  

„Овде неће бити никакве могућности да се одређене странке, невладине организације,
удружења, утапају у ту нову странку, јер то у основи ствара лош почетак и клицу могућих
подела и расцепа а ја то не желим”, навео је и додао да је сваки појединац добродошао.

  

Љајић је навео да ће, после оснивања нове партије СДП сасвим сигурно остати да
делује у Санџаку и подсетио да је, после ДС-а, то била друга странка која је предала
потписе за пререгистрацију.

  

„Врло смо јасно хтели да покажемо и нашу снагу и организованост и експанзију када је у
питању број чланова СДП-а, али је такође и чињеница да постоји далеко већи интерес и
ван Санџака за наше политичко деловање и даљи ангажман”, рекао је лидер СДП-а.

  

Упитан да ли побољшање односа са дугогодишњим жестоким ривалом Сулејманом
Угљанином значи полиитчко примирје или увид у уједињење, Љајић је казао да би
„избегао прејаке речи примирје, помирење, уједињење”.

  

„Далеко је то од тога. Ово је један мали корак на путу стварања једног нормалног
политичког амбијента у Санџаку. До сада смо имали, у политичком смислу, потпуну
подељеност, а у економском смислу бесперспективност која је била последица чињенице
да нико није хтео да дође и улаже и инвестира због политичке нестабилности”, казао је
Љајић.

  

Садашњи односи са Угљанином су покушај да се смањи степен подељености и напетост
који су обележили Санџак и да се упути позитивна порука инвеститорима.

  

Упитан размишља ли се о уласку Угљанинове СДА у власт у Новом Пазару и стварање

 2 / 3



Расим Љајић на јесен оснива социјалдемократску партију
субота, 01 август 2009 18:40

ситуације где би сви који имају одборнике били на власти Љајић је одговорио одречно.

  

„Само желимо да створимо атмосферу за једну нормалну политичку утакмицу и да се у
тој утакмици боримо за гласаче. Ја бих волео да сами формирамо власт након следећих
избора, да победимо СДА и неке друге странке као што ће и они вероватно тежити
томе”, рекао је Љајић.

  

(Бета)
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